



Следователи СКР нашли пропавшего в Петровском ГО подростка



Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжает расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 17-летнего подростка.

Благодаря грамотному взаимодействию следователей СКР и полицейских молодого человека удалось найти. Выяснилось, что он уехал в город Георгиевск к знакомой девушке. Никаких преступлений в отношении него совершено не было.

Сейчас следователь СКР допрашивает подростка, выясняя все обстоятельства отсутствия его по месту жительства, а также проводит профилактическую беседу о возможных негативных последствиях самовольного ухода из дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По результатам проведения всех необходимых следственных действий следователь СКР примет решение о прекращении уголовного дела.

09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1513925>